

# 新密播报 | 城事

## “我会陪着他慢慢长大” “萌”姐弟 相差18岁

石阶上写下  
五百多个『我爱你』  
她爱他

他爱她  
收集千人祝福  
要向女孩表白

“那是我姐姐，不是我妈妈。”  
“这是我亲弟弟。”5岁的轩轩(化名)与23岁的姐姐程铭一起出门时，总是要免不了类似地解释着。18岁的年龄差，让这个漂亮姐姐与又帅又萌的弟弟，走到哪儿都让人羡慕。新密播报 王颖 文/图



姐弟俩在玩耍

### 突然降临的小“恶魔”

18岁前，朋友们都说程铭给人的印象是冷的；程铭也坦言，那时看到小孩不会有一点亲密感。弟弟出生那年正值程铭高三紧张期，但那时家人的重心却都在弟弟身上，程铭虽有些不满，但面对可爱的弟弟，自己的心也柔软了不少。

“他的出生，可以说是我生命的转折点，看着小小的他和正在老去的父母，我猛然间觉得我已经长大了，以后我的生活将以他为中心，看着他一点点长大，看着他上学，看着他毕业……我也突然明白‘长姐如母’这4个字的意义了。”

### 姐弟俩总被误为母子

相差18岁，程铭带着轩轩出门总会惹人误会。见到长时间不联系的同学，他们也会问这小孩是谁。“我去给弟弟开家长会时，他的小朋友也会偷偷

### 暖人心的姐弟情

由于父母工作较忙，只要程铭在家，弟弟所有的事情都是程铭一人包办。“我妈白天工作忙，晚上睡的沉，所以都是我半夜起床叫轩轩上厕所。还有之前那些奶粉冲调、换尿布之类的事情，现在对我来说都是小菜一碟，都能跟其他年轻妈妈交流经验了。”

前段时间，流行一首名为《姐姐》的歌，轩轩听到最后一句“如今姐姐已经嫁人不能常回家”时，

便问程铭什么是嫁人，程铭回答说就是去了别人的家、成了别人家的人。在这之后，每到这首歌结尾，轩轩都会捂着耳朵或者按下暂停键，然后自己唱“如今姐姐已经嫁人还能常回家”。

当记者问到轩轩最喜欢家里哪个人时，轩轩便指向了姐姐。问他原因，轩轩回答：“因为姐姐爱我。”“那什么是爱呢？”“这你都不知道？笨死了，不给你说了。”

问他，‘那个来给你开家长会的漂亮姐姐是不是你妈妈？’

据程铭讲，有次她带轩轩去看病，医生问她孩子的体重，程铭回答不上来，医生

便用特别鄙夷的神情看着她说道：“孩子平时不是你带着吗？这妈当的。”没等医生话说完，程铭赶紧澄清自己只是孩子的亲姐姐。

## 新密市中医院 好媳妇事迹报告会举办



3月6日，新密市中医院在医院会议厅举办庆祝“三八”妇女节好媳妇事迹报告会。

据悉，报告会举办之前，就已经发动全院推荐好媳妇人选，最终经过调查、评审、公示，确定了12名好媳妇人选。她们的一件件感人事迹、一桩桩动人片段，让人们了解到了这些好媳妇在工作中兢兢业业、任劳任怨，家庭中相夫教子、赡养老人的感人事迹。据悉，该报告会旨在从不同层面树立职工为人处世的标杆，形成良好的工作、家庭和谐关系，使医务人员具有阳光向上、愉快工作和愉快生活的良好心态。

通讯员 刘刚 郭鹏丽 文/图



西山的阶梯上写满了表白语

追求爱情的时候，人们会绞尽脑汁想出各种各样的方法，来向对方表白。3月11日，新密市一名女生为了向男方表达自己的爱意，用白色粉笔在青屏山西山的石阶上写了500多个“我爱你。”

11日下午，记者在西山的台阶上看到，每个台阶西边的壁上都写着“宋浩我爱你”5个大字，字是白色的，用粉笔写成。从最下边的石阶到最上边，每个石阶都有，而这些石阶的层数为515级。

市民王女士告诉记者，写字者是一名年龄在18岁左右的女生，“当时，她左手拿一包粉笔，右手不停地写，从下到上，写了近1个小时。”

“女生的勇气很可嘉。”提起写字的女生，在新密某高中上学的小寒佩服得五体投地。但一名姓董的高中生则认为，向对方表达爱意没错，不过把表白语用粉笔写在石阶上，不仅污染了环境，环卫工清理起来十分费劲，不可取。

新密播报 刘客白 文/图

23岁的樊先生是新密市超化镇人，在登封工作。虽然是一个普通的打工者，但他对爱情却有着浪漫的执著。

原来，新年伊始樊先生偶然在新密贴吧认识了美丽善良的“小鱼”(网名)。认识一段时间后，樊先生和小鱼相约见面。第一次见面，樊先生在小鱼工作的快递站等了她整整一下午。看着小鱼忙碌的背影，樊先生心里除了心疼，还有一种从未有过的踏实感。之后，樊先生一有空就会去小鱼工作的地方默默地陪着她，没有地方坐，他就一直站着。

3月8日那天，樊先生请不了假，只得委托自己的朋友给小鱼送去了一束鲜红的玫瑰花，以此来表达自己对小鱼深深的爱意。但小鱼一直比较含蓄，并没有给樊先生一个明确的答复。

为了打动小鱼的心，让她答应做自己的女朋友，樊先生作了一个决定：走上街，让路人写下对小鱼的生日祝福或对两人的爱情祝福，在网络上收集到的祝福图片也会打印出来，最后装订成册。到农历腊月十三小鱼生日那天，当面向她表白。樊先生希望在小鱼生日之前能够收集到1000人的手写祝福卡片，以表达自己对小鱼不变的深情。

如果某天您在街上看到某位男子请您写祝福语，就在A5纸上以如下格式写下对他们的祝福吧。格式如下：祝福语+城市名称+昵称(或姓名)。樊先生QQ号是：289772212，新密贴吧ID：唐夜。新密播报 李丹

# 善

## 曲高奏

中国网络电视台制  
天津唐人影视集团主创

讲文明树新风  
中国精神  
中国形象